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Stemmingen moties Politie

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het VAO Politie,

te weten:

- de motie-Kooiman/Bontes over geen hoger salaris voor
niet-topfunctionarissen met een salaris boven de WNT-norm
(29628, nr. 612);

- de motie-Kooiman over geen inzet van politievrijwilligers
met behoud van uitkering (29628, nr. 614);

- de motie-Kooiman/Swinkels over afzien van de bezuini-
gingen op politievoertuigen (29628, nr. 615);

- de motie-Bontes over geen huisbezoeken door de politie
(29628, nr. 616);

- de motie-Bontes over beëindiging van de samenwerking
met de As-Soennah moskee (29628, nr. 617);

- de motie-Tellegen over het signaal dat wordt afgegeven
met huisbezoeken door de politie (29628, nr. 618);

- de motie-Swinkels over meer leegstaande voormalige
justitiële inrichtingen inzetten als opvanglocaties (29628,
nr. 619);

- de motie-Swinkels/Kooiman over voldoende politie voor
handhaving van de openbare orde (29628, nr. 620).

(Zie vergadering van 8 maart 2016.)

In stemming komt de motie-Kooiman/Bontes (29628, nr.
612).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, GroenLinks, 50PLUS, de Groep Kuzu/Öztürk,
de ChristenUnie, de Groep Bontes/Van Klaveren en de PVV
voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Kooiman (29628, nr. 614).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD en 50PLUS voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Kooiman/Swinkels (29628, nr.
615).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, GroenLinks, D66, 50PLUS, Klein, de SGP,
de ChristenUnie, de Groep Bontes/Van Klaveren en de PVV
voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Bontes (29628, nr. 616).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
50PLUS, de SGP, de Groep Bontes/Van Klaveren en de PVV
voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Bontes (29628, nr. 617).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdA, 50PLUS, Van Vliet, Klein, de VVD, de SGP,
de ChristenUnie, het CDA, de Groep Bontes/Van Klaveren
en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de aanwe-
zige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aan-
genomen.

In stemming komt de motie-Tellegen (29628, nr. 618).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, GroenLinks, 50PLUS, Van Vliet, Houwers,
Klein, de VVD, de SGP, de ChristenUnie, het CDA, de Groep
Bontes/Van Klaveren en de PVV voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

De heer BontesBontes/Van Klaveren):

Voorzitter. Nu mijn motie over de samenwerking tussen
politie en As-Soennah moskee is aangenomen, zou ik graag
willen weten hoe de regering hieraan uitvoering gaat geven.

De voorzitter:
Ik stel voor, het stenogram van dit deel van de vergadering
door te geleiden naar het kabinet.

In stemming komt de motie-Swinkels (29628, nr. 619).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, GroenLinks, D66, de Groep Kuzu/Öztürk,
de SGP en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Swinkels/Kooiman (29628, nr.
620).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, GroenLinks, D66, 50PLUS, de Groep
Kuzu/Öztürk, de SGP, de ChristenUnie, de Groep Bontes/Van
Klaveren en de PVV voor deze motie hebben gestemd en
de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

De heer Wassenberg (PvdD):

Voorzitter. Bij de motie op stuk nr. 617 wordt de Partij voor
de Dieren geacht voorgestemd te hebben.
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De voorzitter:
Dat zal dan in de Handelingen worden opgenomen.
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